

ПОБЕДИТЕЛИ ГОРОДСКОГО КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ МОЛОДОЙ СПЕЦИАЛИСТ-2016» ОПРЕДЕЛЕННЫ В МИНСКЕ

06 Сен 2016



АВТОР:

Светлана Фроленкова

Итоги городского конкурса «Лучший молодой специалист-2016» подведены в столице, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».

Торжественная церемония вручения наград победителям состоялась в Белорусском государственном университете культуры и искусств (БГУКИ) 6 сентября.

В нынешнем году лучших молодых специалистов определяли в 10 номинациях: промышленное предприятие, строительная организация, предприятия транспорта и связи, жилищно-коммунальное хозяйство, сфера социальной защиты, учреждения здравоохранения, образования и культуры, правоохранительные органы и органы государственного управления. В каждой из них названы лучшими по 2 работника.

Дипломы, денежные премии и цветы лауреатам конкурса вручали депутаты Мингорсовета.

Председатель Мингорсовета Василий Панасюк отметил, что с каждым годом число номинаций конкурса «Лучший молодой специалист» увеличивается. В 2015 г. были добавлены такие сферы деятельности как социальная работа и госслужба. Символично, что в Год культуры этот перечень дополнила соответствующая номинация. В. Панасюк поздравил всех лауреатов с победой и пожелал стойкости духа, профессионального мастерства и целеустремленности в достижении следующих вершин.

— Наше нынешнее мероприятие неразрывно связано с Днем города, — напомнил председатель Мингорсовета. — В Минске сложилась добрая традиция – в этот день чествовать тех, кто своим трудом внес значительный вклад в развитие и процветание столицы. Пусть ваша нынешняя победа будет не последней. И «Лучшие молодые специалисты» стремятся в дальнейшем получить высокие звания «Минский мастер», «Минчан года», «Почетный гражданин Минска».



В. Панасюк вручил награды победителям в номинации «Лучший молодой специалист промышленного предприятия». Почетной грамоты Мингорсовета удостоен инженер-технолог ЗАО «Витэкс» Петр Зайчик.



Благодарность Мингорсовета получила инженер по метрологии ОАО «Криница» Ольга Юхновец.



Победителей в номинации «Лучший молодой специалист учреждения культуры» поздравил заместитель председателя Мингорсовета, ректор Белорусского университета культуры и искусств Юрий Бондарь. Ими стали артист-вокалист Национального академического Большого театра оперы и балета Республики Беларусь Виктор Менделев



и преподаватель кафедры искусства эстрады БГУКИ Евгений Курчич (творческий псевдоним – Евгений Слуцкий).



Заместитель председателя постоянной комиссии Совета по здравоохранению и социальной защите, директор ГУ «Республиканский научно-практический центр оториноларингологии» Людмила Макарина-Кибак вручила награды победителям в номинации «Лучший молодой специалист учреждения здравоохранения» — врачу-стоматологу-хирургу УЗ «14-я центральная районная поликлиника Партизанского района г. Минска» Александру Рачкову



и врачу-радиационному онкологу УЗ «Минский городской клинический онкологический диспансер» Галине Костяхиной.



Победители в номинации «Лучший молодой специалист учреждения образования» принимали поздравления от председатель постоянной комиссии Совета по образованию, науке, культуре и спорту, директора ГУО «Гимназии № 31 г. Минска» Анны Старовойтовой. Почетной грамотой Мингорсовета награжден – учитель физики ГУО «Гимназия №37 г. Минска» Игорь Волынец.



Благодарность Мингорсовета получила преподаватель кафедры пожарной и промышленной безопасности ГУ «Командно-инженерный институт» Елена Петрико.



В номинации «Лучший молодой специалист организации жилищно-коммунального хозяйства» лауреатов чествовал заместитель председателя постоянной комиссии Совета по экономическому развитию, финансам и бюджету, директор ОАО «Минский вагоноремонтный завод» Игорь Комаровский. В их числе инженер отдела главного энергетика УП «Минскводоканал» Дмитрий Русак



и инженер по качеству дорожно-эксплуатационного коммунального унитарного предприятия «Ремавтодор Ленинского района г. Минска» Анастасия Ворокомская.



Победителями в номинации «Лучший молодой специалист строительной организации» стали мастер строительно-монтажных работ в СУ-246 ОАО «МАПИД» Андрей Духновский и мастер строительных и монтажных работ строительного управления №2 УП «Минскметрострой» Олег Алексахов. Поздравил их заместитель председателя постоянной комиссии Совета по потребительскому рынку, предпринимательству и рекламе, первый заместитель генерального директора ОАО «ЦУМ Минск» Алексей Сокол.



В номинации «Лучший молодой специалист предприятия транспорта и связи» награды победителям вручил член постоянной комиссии Совета по городскому хозяйству, транспорту и связи, директор ООО «Сенком» Роман Никонов. Почётной грамоты Мингорсовета удостоен инженер по телекоммуникациям совместного общества с ограниченной ответственностью «Мобильные ТелеСистемы» Дмитрий Буйновский.



Благодарность Мингорсовета получил инженер электросвязи филиала «Минская городская телефонная сеть» РУП «Белтелеком» Евгений Петрученя.



Победителей в номинации «Лучший молодой специалист учреждения социальной защиты» поздравила депутат, секретарь постоянной комиссии Совета по экономическому развитию, финансам и бюджету, заместитель генерального директора СОАО «Коммунарка» по производству Татьяна Сайганова. В их числе психолог отделения социальной адаптации и реабилитации государственного учреждения «Территориальный центр социального обслуживания населения Первомайского района г. Минска» Карина Синкевич



и главный специалист отдела организационно-правовой и кадровой работы Управления социальной защиты администрации Московского района г. Минска Алина Король.



Награды победителям в номинации «Лучший молодой специалист учреждения государственного управления» вручил первый секретарь Минского городского комитета ОО «БРСМ», член Минского городского исполкома Юрий Чечукевич. Ими стали главный специалист управления архитектуры и строительства администрации Октябрьского района г. Минска Юлия Юрова и главный специалист отдела идеологической работы и по делам молодежи управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи администрации Фрунзенского района Юлия Пешко (к сожалению, девушка не смогла присутствовать на церемонии из-за плотного рабочего графика).



А в адрес победителей номинации «Лучший молодой специалист правоохранительных органов, учреждений и подразделений по чрезвычайным ситуациям» теплые слова сказал председатель постоянной комиссии Совета по молодежной политике и связям с общественными организациями, председатель

Фрунзенской районной г. Минска организация РОО «Белая Русь» Виталий Мисевец. Награды получили участковый инспектор милиции УВД администрации Партизанского района г. Минска. Александр Филиппов



и участковый инспектор милиции отдела охраны правопорядка и профилактики милиции общественной безопасности УВД администрации Центрального района г. Минска. Олег Коховец.





Подарком для всех участников торжества стал концерт, подготовленный студентами и преподавателями БГУКИ. От имени Мингорсовета в благодарность артистам вручили корзину цветов.



Справочно

Конкурс «Лучший молодой специалист» проводится в столице уже в третий раз. Его организаторы – Минский городской Совет депутатов и администрации районов Минска.

Конкурс проходит в два этапа – на районном и городском уровнях.

Он способствует созданию благоприятных условий для самореализации молодежи, помогает формированию у молодежи активной жизненной позиции и положительного имиджа молодого специалиста в обществе, а также помогает формированию готовности к участию в общественной жизни города.

Фото Сергея Шелега